
 

Dagsorden til bestyrelsesmøde i Park-kvarteret 
Mandag d. 20 januar 2019 

 
Godkendelse af referat fra sidste møde. 
- Referatet godkendes. 
 
Pkt. 1: Nyt fra formanden  
DVKT og Blendex 
- Der foretages i øjeblikket check af varmeanlæg samt solgardiner. Det aftales at der 
indhentes rapporter fra begge disse servicegennemgange. 
 
Parkering 
- Det har været svært at komme i kontakt med parkeringsselskabet for at opsige det. 
Dette er nu lykkedes og vi overgår til CoPark parkeringsselskab. Skiltene er fjernet 
fra det tidligere selskab og nye skilte opsættes. Bilerne registreres i fremtiden via 
nummerplade i stedet for en note i vinduet. Henning vil melde ud hvordan dette 
kommer til at foregå. 
 
Pkt. 2: Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne  
Maria // Sekretær 
Arbejdsgrupper 
- Der planlægges fællesmøder i de enkelte grupper. Der vil blive meldt ud i 
Facebookgrupperne hvornår disse møder ligger og der vil blive sendt en fælles e-
mail til alle med datoerne. Fælleshusgruppen er undtaget, da de har deres møder i 
fællesskab med Skov kvarteret og Nordre Fælled kvarteret. 
 
Fejl/Mangler 
- Det aftales at der skal følges op på fejl- og mangellisten når solgardin/varme-
gennemgang er overstået. Anette fra KAB vil blive indkaldt til et møde her i Park 
kvarteret, hvor vi også kan gennemgå vores serviceaftaler. 
 
Opslagstavle 
- Der er indkøbt en opslagstavle til ophæng ved affaldsstationen. Denne vil blive 
hængt op snarest. 
Maria vil undersøge priser for 5 opslagstavler mere, som kan hænge inde i 
affaldsstationen med information om affaldssortering. 
 



Martin // Affald og renhold 
Kontaktinfo på hjemmesiden 
- Der mangler opdatering af hjemmesiden, så det har endnu ikke været muligt at 
sende e-mails til Martin via linket. Henning vil sørge for at dette rettes til. 
 
Storskrald 
- Der har tidligere været udfordringer med at storskrald blev stillet ved vores 
affaldsstation. Hvis dette fortsætter kan der evt. opsættes skilte.  
Henning vil undersøge et indkøb af en trailer. Denne kan bruges ved ekstra 
storskrald, men også til udegruppen som i fremtiden kommer til at have haveaffald. 
 
Erik // Regnskab 
Indkøb af computer 
- Det godkendes at der indkøbes en computer til bestyrelsens arbejde. Det er 
primært Erik der har behov for computeren til rekvisitiner mv. Der er mulighed for 
at købe en computer gennem KAB med en serviceaftale. Bestyrelsen vælger selv at 
købe en computer, da købet gennem KAB ikke kan betale sig økonomisk. 
 
Sofie // Fælleshuset 
Indkøb til Fælleshuset 
Skovkvarteret har pt. Ingen bestyrelse og indkøb til Fælleshuset kan derfor ikke 
godkendes. Så snart der er en ny bestyrelse i Skovkvarteret vil de planlagte indlkøb 
til Fælleshuset blive godkendt. Bestillingslisterne ligger klar. 
 
Pkt. 3. Eventuelt  
 
Mathias // Festudvalg 
- Festudvalget vil arrangere Fastelavn. De vil mødes på et senere tidspunkt  og 
planlægge indkøb mv. 
  
Pkt. 4. Punkter samt dato til næste møde  

Næste møde er tirsdag d. 17 marts 2020 kl. 18.30. 


